

打造30个“示范交通路口”,20个“红旗示范”生活小区……

“十大专项行动”让城市更文明

本报讯(全媒体记者 雷琳琳 通讯员 周彬)记者从市文明办获悉,今年城区实施文明创建成效提升“十大专项行动”,坚持以群众满意为根本标准,不断提升全国文明城市创建成效。

深入开展基础设施整治提升专项行动。对建成区内主次干道路面、交通护栏等市政基础设施和交通管理设施开展全面排查,发现问题后及时整修维护。完善道路绿化景观,全面补植公园广场、绿化带、行道树、景观带中缺株断档苗木。开展外墙立面破损整治工作,消除安全隐患。开展窨井盖整治行动,加快有问题的窨井盖更换或修复进度,让群众行路更安全。

启动“无线美好”空中线缆清理整治专项行动。针对老旧小区存在的斜拉、垂落、缠绕、松垮、附挂的线缆实施专项清理,更新或拆除破损、废弃、杂乱无章的线缆箱等设施。同时,对纳入年度改造计划的老旧小区,供电、通信、广播电视等设施设备改造提升与老旧小区改造同步实施。

推进交通秩序整治专项行动。对重点路段、重要交通路口实行全天候不间断执勤执法,加大对主次干道机动车违法停放、行驶等

问题的整治力度。加强非机动车集中整治,对行人闯红灯和非机动车辆闯红灯、逆向行驶、占道行驶等现象加强劝阻和处罚,抓好电动自行车的登记、通行等日常管理工作。做好文明交通宣传,今年将打造30个“示范交通路口”。

开展背街小巷整治专项行动。加强宣传教育引导工作,加大“门前三包”管理力度,拆除长期性占道经营设施,引导流动摊点入市经营。全面整治违规占用城市道路乱停乱放、乱堆乱放、从事经营活动等行为。

实施城区菜市场及周边环境整治提升专项行动。进一步巩固城区菜市场“建转改”工作成果,确保日常管理常态长效。落实落细菜市场门口、周边区域车辆停放、环境卫生等管理责任,加强协作配合,防止重建轻管,确保在全域文明创建中发挥示范引领作用。

启动“飞线充电”整治专项行动。禁止违反用电安全要求,私拉电线和插座充电。对老旧小区居民电动车充电需求较大的小区,各区、市直有关部门因地制宜抓好充电桩的布局设计和施工改造,做到应装尽装、全覆盖、有实效,解决居民充电难、“飞线充电”带来的安

全隐患。

推进生活小区整治提升专项行动。加大小区内基础设施建设力度,生活垃圾分类定点投放,楼门内干净整洁,墙面、玻璃无污秽破损等,有符合标准的消防设施。新(改、扩)建社区设有轮椅通道、扶手或缘石坡道等无障碍设施。坚持党建引领,不断完善小区管理机制,着力推动物业服务效能提升,将打造20个“红旗示范”生活小区。

开展“牛皮癣”整治专项行动。对生活小区、公交站牌、垃圾桶、沿街建筑外立面上存在的“牛皮癣”早发现、快清除。坚持疏堵相结合,各生活区小区内设立1—2个服务信息张贴栏,教育引导制“癣”者到张贴栏内张贴联系方式。

启动闲置地块及周边环境整治专项行动。建立健全闲置地块管理台账,运用市场化方式提升日常管理水平,做到封闭式管理,环境干净整洁,无垃圾、建筑渣土,无杂物乱堆乱放,无种菜现象。

开展市民文明行为养成专项行动。组织开展不文明行为随手拍活动,引导市民自我教育提升。持续开展废品回收、汽车维修(清洗)、出租车、网约车宰客、拒载等扰民系列整治行动。

两家政企业 获省级优秀认定

本报讯(全媒体记者 卢向波 通讯员 方文平 黄雨欣)3月15日,记者从市商务局获悉,安徽省商务厅公布了2023年度省级优秀家政服务企业及省级优秀家政服务员名单。我市安庆市蓝天保洁有限责任公司、安庆市高乐家政服务有限公司2家家政企业获评省级优秀家政服务企业,获评企业数位居全省前列。潜山呵护家政服务有限公司王国苹、潜山市美淳家政服务有限公司江黄等21名家政服务人员获评省级优秀家政服务员,获评家政服务人员数量居全省首位。此外,我市13家家政服务企业,39名家政服务人员获评星级称号。

近年来,我市大力推进“放心家政”行动,促进家政服务业提质扩容。推行亮码(牌)上岗,目前,全市已认定的员工制家庭服务业企业18家,县域覆盖率100%。组织开展家政服务业信用体系建设培训,组织五十多名家政服务业从业代表参加。推动安庆市家政企业信用档案建设,构建安庆市家政服务业信用体系,规范家政服务业的发展。

下一步,我市将联合行业协会持续推动安庆市家政服务业发展。聚焦家政养老服务模式创新,鼓励家政企业拓展居家养老服务,推动家政服务业与养老服务业有效结合。支持设立放心家政进社区便民服务点,推进家政服务进社区,打造家政便民圈。保障人员专业发展,每年为托育从业人员提供专业培训,课程内容包括职业道德、职业规范、职业技能、安全防范、心理健康等。建设培训资源库,构建线上线下相结合的从业人员一体化培养培训体系。建立托育从业人员岗位分级发展制度,研究打通托育服务与学前教育职业资格通道。通过多种方式,为托育服务培训人员、科学育儿指导服务培训人员等培训实施者提供专业培训。



3月18日,在岳西县经济开发区一农机企业生产车间,工人在调试高速水稻插秧机。

春分时节,水稻插秧机迎来产销旺季,岳西县农机生产企业开足马力加紧生产,全力保障水稻插秧机供应,以满足农户农企的需求。

近年来,岳西县农机生产企业不断加大自主创新力度,加快发展新质生产力,持续优化农机化科技水平,全力推进农机与春耕生产融合,促进农业生产降本提质增效,助力乡村振兴。

通讯员 吴均奇 摄

工程进度完成90% 生产设备正在安装调试中

宿松港区公用码头项目预计4月初建成

本报讯(见习记者 杨浔 通讯员 程石欣 虞恒)3月10日,安庆港宿松港区公用码头工程建设现场,吊车穿梭,工人们正紧张有序地进行作业。目前工程(水域部分)项目主体结构基本完成,计划4月初完成整体工程建设。

“工程进度已完成90%,现在处于收尾阶段,四台生产设备正在安装调试中,计划4月份完成竣工验收以及重载试车。”安徽港口集团宿松有限公司常务副总经理李绍安介绍道。

作为宿松县民生工程、民心工程,安庆港宿松港区公用码头工程项目于2023年2月开工建设,总投资约4.75亿元,建设2个5000吨级泊位及散杂货堆场、办公楼、转运站等生产辅助设施,使用岸线长度280米,设计年吞吐量265万吨。

根据规划,安庆港宿松港区公用码头工程项目建成后,将进一步完善安庆港口功能布局。可充分发挥水路运输降成本、减能耗的优势,依托皖江之首、三省毗邻的独特区位优势,有效促进上下游产业

发展,加快推动融入长三角一体化,实现高质量发展。

为保障工程建设,该县不仅在抓建设进度、提升“硬实力”上下功夫,也在强项目保障、优化“软环境”上出实招。“作为地方交通主管部门,我们竭力为项目建设提供更优质的服务,积极指导、协调企业办理交工、竣工验收和申领港口经营许可证,帮助解决项目建设过程中的问题,切实为项目顺利推进保驾护航。”宿松县港航管理服务中心主任周从华表示。

招租

市新闻传媒中心现有写字楼对外出租,办公地点位置优越、来往交通便利、室内装修精良,有意者请来电联系。

阙先生:13905565826